

PROCES VERBAL
încheiat la ședința extraordinară a Consiliului Județean Vâlcea
din data de 15 noiembrie 2022, ora 10⁰⁰

Dl.Rădulescu Constantin – Doamnelor și domnilor, bună dimineața! Vă mulțumesc frumos pentru faptul că sunteți prezenți la această ședință cu caracter extraordinar, convocată online, o ședință la care sunt prezenți!?

Dna Calianu Daniela – Sunt prezenți 29 de consilieri județeni. Absentează: dna Andreianu Mihaela, dl.Nicolaescu Ion și dl.Vîlcu Samoil.

Dna Andreianu Mihaela – Sunt prezentă. Bună dimineața!

Dna Calianu Daniela – Dna Andreianu Mihaela a răspuns. Deci, sunt prezenți 30 de consilieri județeni. Absentează domnii consilieri județeni Nicolaescu Ion și Vîlcu Samoil.

Dl.Rădulescu Constantin – Așadar, bună ziua și bine ați venit la ședința extraordinară, convocată astăzi, 15 noiembrie 2022, ora 10.00. Proiectul ordinii de zi cuprinde următoarele: 1 proces-verbal, 4 proiecte de hotărâre și punctul "Diverse". Supun votului aprobarea proiectului ordinii de zi: dna Andreianu Mihaela - pentru, dl.Belciu Ion - pentru, dna Bică Andra - pentru, dl.Bobocea Gheorghe - pentru, dl.Bușu Adrian - pentru, dl.Chisalom Dumitru - pentru, dna Ciocan Vetuța - pentru, dl.Dima Adrian-Cosmin - pentru, dl.Dumitru Marian - pentru, dl.Fârtat Ilie - pentru, dl.Folea Gheorghe - pentru, dl.Iordache Dănuț – pentru, dl.Jinaru Adam - pentru, dna Lupu Alina - pentru, dl.Lupu Cristian-Alin - pentru, dl.Marin Florian - pentru, dl.Mutuligă Florin-Nicolae - pentru, dl.Nicolăescu Ion - absent, dl.Oproaica Alexandru - pentru, dl.Părduț Alexandru-Ștefan - pentru, dna Petcan Lidia-Florentina - pentru, dl.Poenaru Constantin-Mircea - pentru, dl.Popa Claudiu - pentru, dl.Popa Ovidiu - pentru, dl.Popescu Victor-George - pentru, dl.Rădulescu Constantin – votez pentru, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura - pentru, dl.Sitaru Mihai-Dragoș - pentru, dl.Spiridon Nicu - pentru, dl.Tomescu Gabriel - pentru, dl.Vasiloiu Minodor - pentru, dl.Vieru Gheorghe - pentru și dl.Vîlcu Samoil - absent.

În urma votului, se aprobă în unanimitate ordinea de zi.

Dl.Rădulescu Constantin - Înainte de a trece la discutarea materialelor de pe ordinea de zi, vă aduc la cunoștință prevederile art.228, alin.(1), alin.(2) și alin.(5) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul

Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora alesul local aflat în conflict de interese în condițiile prevăzute de Cartea I, Titlul IV din Legea nr.161/2003, cu modificările și completările ulterioare, are obligația să se abțină de la emiterea sau participarea la emiterea ori adoptarea actului administrativ, de la încheierea sau participarea la încheierea actului juridic respectiv, care ar putea produce un folos material pentru sine sau pentru soț, soție sau rude ori afini până la gradul al II-lea inclusiv; orice persoană fizică sau juridică față de care alesul local are calitatea de debitor al unei obligații; o societate la care deține calitatea de asociat unic ori funcția de administrator sau de la care obține venituri; o altă autoritate din care face parte; orice persoană fizică sau juridică, alta decât autoritatea din care face parte, care a făcut o plată către acesta sau a efectuat orice fel de cheltuieli ale acestuia; asociație sau fundație din care face parte. În exercitarea funcției, consilierul local sau consilierul județean, aflat în una dintre situațiile prevăzute la alin.(1), are obligația să anunțe la începutul ședinței consiliului local, respectiv a consiliului județean, interesul personal pe care îl are la adoptarea hotărârii respective, anunț care se consemnează în mod obligatoriu în procesul-verbal al ședinței. Fapta aleșilor locali de a încălca prevederile alin.(1) și legislația în materie privind conflictul de interese constituie abatere disciplinară și se sancționează cu diminuarea indemnizației cu 10% pe o perioadă de maximum 6 luni.

Punctul 1:

Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 31 octombrie 2022.

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Nu sunt! Supun votului: dna Andreianu Mihaela - pentru, dl.Belciu Ion - pentru, dna Bică Andra - pentru, dl.Bobocea Gheorghe - pentru, dl.Bușu Adrian - pentru, dl.Chisalom Dumitru - pentru, dna Ciocan Vetuța - pentru, dl.Dima Adrian-Cosmin - pentru, dl.Dumitru Marian - pentru, dl.Fârtat Ilie - pentru, dl.Folea Gheorghe - pentru, dl.Iordache Dănuț – pentru, dl.Jinaru-Adam - pentru, dna Lupu Alina - pentru, dl.Lupu Cristian-Alin - pentru, dl.Marin Florian - pentru, dl.Mutuligă Florin-Nicolae - pentru, dl.Nicolăescu Ion - absent, dl.Oproaica Alexandru - pentru, dl.Părduț Alexandru-Ștefan - pentru, dna Petcan Lidia-Florentina - pentru, dl.Poenaru Constantin-Mircea - pentru, dl.Popa Claudiu - pentru, dl.Popa Ovidiu - pentru, dl.Popescu Victor-George - pentru, dl.Rădulescu Constantin – votez pentru, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura - pentru, dl.Sitaru Mihai-Dragoș - pentru, dl.Spiridon Nicu - pentru, dl.Tomescu Gabriel - pentru, dl.Vasiloiu Minodor - pentru, dl.Vieru Gheorghe - pentru și dl.Vîlcu Samoil - absent.

În urma votului, s-a aprobat punctul 1 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 2:

Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului de venituri și cheltuieli al Clubului Sportiv Vâlcea - 1924, pe anul 2022, aprobat prin Anexa nr.6 la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.179 din 28 septembrie 2022.

Dl.Rădulescu Constantin – S-a primit o sponsorizare din partea unei companii, căreia îi mulțumim în numele Clubului sportiv. Procedură de vot: dna Andreianu Mihaela - pentru, dl.Belciu Ion - pentru, dna Bică Andra - pentru, dl.Bobocea Gheorghe - pentru, dl.Chisalom Dumitru – pentru.

Dl.Bușu Adrian – Pe mine nu m-a strigat.

Dl.Rădulescu Constantin – Nu l-am strigat pe dl.Bușu. Dl.Bușu Adrian.

Dl.Bușu Adrian – Pentru, domnule Președinte!

Dl.Rădulescu Constantin - Din cauza doamnei Calianu, ca să știți, domnule Bușu.

Dl.Bușu Adrian - Am luat act.

Dl.Rădulescu Constantin – Mă tot rog de ei să găsească motive să nu mai citesc această listă și doar să întreb cine este împotriva și nu am cu cine! Dna Ciocan Vetuța - pentru, dl.Dima Adrian-Cosmin – nu particip la vot, dl.Dumitru Marian - nu particip la vot, dl.Fârtat Ilie - pentru, dl.Folea Gheorghe - pentru, dl.Iordache Dănuț – pentru, dl.Jinaru Adam - pentru, dna Lupu Alina - pentru, dl.Lupu Cristian-Alin - pentru, dl.Marin Florian - pentru, dl.Mutuligă Florin-Nicolae - pentru, dl.Nicolăescu Ion – absent. Este plecat în țările calde. Este la summit. Nu mai râdeți! Chiar acolo este! Dl.Oproaica Alexandru - pentru, dl.Părduț Alexandru-Ștefan - pentru, dna Petcan Lidia-Florentina - pentru, dl.Poenaru Constantin-Mircea – nu particip la vot. Rectific, la punctul anterior, sunt pentru; dl.Popa Claudiu - pentru, dl.Popa Ovidiu - pentru, dl.Popescu Victor-George - pentru, dl.Rădulescu Constantin – pentru, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura - pentru, dl.Sitaru Mihai-Dragoș - pentru, dl.Spiridon Nicu - pentru, dl.Tomescu Gabriel - pentru, dl.Vasiloiu Minodor - pentru, dl.Vieru Gheorghe - pentru și dl.Vîlcu Samoil - absent.

În urma votului, s-a aprobat punctul 2 de pe ordinea de zi, cu 27 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri, iar domnii consilieri județeni Dima Adrian-Cosmin, Dumitru Marian și Poenaru Constantin-Mircea nu au participat la vot.

Punctul 3:

Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Înființarea de centre de colectare prin aport voluntar în Județul Vâlcea – Zona 1” și a asocierii între Unitatea Administrativ Teritorială - Județul Vâlcea și Unitățile Administrativ Teritoriale unde vor fi amplasate centrele de colectare prin aport voluntar din Zona 1.

Dl.Rădulescu Constantin – Observații?

Dl.Popescu Victor – Domnule Președinte, aș vrea să intervin și eu.

DI.Rădulescu Constantin – Vă rog!

DI.Popescu Victor – Bună dimineața, din nou! Referitor la centrele pe care urmează să le înființăm, de colectare prin aport voluntar a deșeurilor, aș vrea, dacă se poate, să ne spuneți și nouă care au fost criteriile de selectare a localităților respective. Amendamentul pe care vreau să îl fac este referitor la distanța rutieră față de unitățile administrativ-teritoriale respective, în sensul că sunt unele localități învecinate, gen Glăvile și Pesceana sau Drăgășani și Gușoeni, iar, ca exemplu, în zona de nord, unde avem doar la Berislăvești și acest centru deservește 44.000 de locuitori, este o singură localitate. Mă refer la faptul că distanța de la Voineasa, de exemplu, până la Berislăvești este una foarte mare sau la alte localități din zona de nord a județului. Aș vedea oportun ca pe viitor, sau într-un viitor centru, să existe și o altă localitate, minim, una sau poate chiar două localități din zona de nord a județului. De asemenea, să nu facem microfonie, aș vrea să ne comunicați, dacă se poate, după implementarea proiectelor cu finanțare prin Programul național de redresare și reziliență, cine va suporta costurile de administrare a centrelor de gestionare a deșeurilor prin aport voluntar, pentru că în Legea nr.101/2006 este specificat că acestea se asigură de către unitățile administrativ-teritoriale. Vă mulțumesc!

DI.Rădulescu Constantin – Iar o să aveți necazuri la partid, domnule Victor Popescu, pentru că o să zică lumea că îmi puneți mingea la fileu.

DI.Popescu Victor – Noi nu am vorbit.

DI.Rădulescu Constantin - Să se pregătească dna Andreea Popescu să intervină. Eu am să vă spun doar atât! Am vorbit cu foarte multe localități și le-am consultat, iar mulți efectiv nu au teren unde să facă această investiție. De asemenea, evident, pe viitor, acolo unde va exista posibilitatea și primăriile vor avea teren pe care să îl pună la dispoziție, ne vom ocupa să atragem banii, pentru că este vorba despre bani europeni pe care nu vrem să îi pierdem. Dna Andreea Popescu, vă rog!

Dna Popescu Andreea – Bună ziua! Într-adevăr, în momentul în care s-a lansat această oportunitate de finanțare pentru centrele de colectare prin aport voluntar, CAV-urile, prescurtat, am încercat să avem în vedere acele criterii stabilite de Ghid, respectiv distanțele către stațiile de sortare și deponia finală, la noi, CMID. Este adevărat că, așa cum domnul consilier județean spune, am consultat și zona de nord a județului. Localitățile Voineasa și Malaia ne-au comunicat că nu au terenuri disponibile care să facă parte din acest proiect și atunci am ales pentru zona respectivă să mergem mai jos cu localitățile, către centrul județului. Avem câteva răspunsuri negative din partea localităților Budești, Roești, Mihăești, Lungești, Zătreni, Livezi, Nicolae Bălcescu, Sălătrucel, care era chiar lângă Berislăvești, care nu au avut la dispoziție acești 2500 mp pe care să îi pună la dispoziția proiectului. Legat de posibilitatea realizării, în viitor, a unor investiții, exact așa cum spunea și domnul Președinte, așteptăm toate primăriile

care au terenuri disponibile în intravilan și care se pretează unor investiții în domeniul salubrității ...

Dl.Rădulescu Constantin – Important! În intravilan!

Dl.Popescu Victor – Administrarea cine o va face ulterior? Cheltuielile de administrare?

Dna Popescu Andreea – Conform legislației în vigoare la momentul actual, la finalizarea implementării acestui proiect se va face o licitație publică de delegare a operării acestui centru de colectare prin aport voluntar. Așa cum scrie și în contractul de suprafață, Consiliul județean va deveni proprietar al infrastructurii și un operator va realiza această operare a sistemului.

Dl.Rădulescu Constantin – Așa cum se procedează și la ADI Salubritate, când va fi delegat serviciul de colectare și așa mai departe. Suntem votului materialul: dna Andreianu Mihaela - pentru, dl.Belciu Ion - pentru, dna Bică Andra - pentru, dl.Bobocea Gheorghe - pentru, dl.Bușu Adrian - pentru, dl.Chisalom Dumitru - pentru, dna Ciocan Vetură - pentru, dl.Dima Adrian-Cosmin - pentru, dl.Dumitru Marian - pentru, dl.Fârtat Ilie - pentru, dl.Folea Gheorghe - pentru, dl.Iordache Dănuț – pentru, dl.Jinaru Adam - pentru, dna Lupu Alina - pentru, dl.Lupu Cristian-Alin - pentru, dl.Marin Florian - pentru, dl.Mutuligă Florin-Nicolae - pentru, dl.Nicolăescu Ion - absent, dl.Oproaica Alexandru - pentru, dl.Părduț Alexandru-Ștefan - pentru, dna.Petcan Lidia-Florentina - pentru, dl.Poenaru Constantin-Mircea – nu particip la vot, dl.Popa Claudiu - pentru, dl.Popa Ovidiu - pentru, dl.Popescu Victor-George - pentru, dl.Rădulescu Constantin – pentru, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura - pentru, dl.Sitaru Mihai-Dragoș - pentru, dl.Spiridon Nicu - pentru, dl.Tomescu Gabriel - pentru, dl.Vasiloiu Minodor - pentru, dl.Vieru Gheorghe - pentru și dl.Vîlcu Samoil - absent.

În urma votului, s-a aprobat punctul 3 de pe ordinea de zi, cu 30 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri, iar domnul consilier județean Poenaru Constantin-Mircea nu a participat la vot.

Punctul 4:

Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Înființarea de centre de colectare prin aport voluntar în Județul Vâlcea – Zona 2” și a asocierii între Unitatea Administrativ Teritorială - Județul Vâlcea și Unitățile Administrativ Teritoriale unde vor fi amplasate centrele de colectare prin aport voluntar din Zona 2.

Dl.Rădulescu Constantin – Procedură de vot: dna Andreianu Mihaela - pentru, dl.Belciu Ion - pentru, dna Bică Andra - pentru, dl.Bobocea Gheorghe - pentru, dl.Bușu Adrian - pentru, dl.Chisalom Dumitru - pentru, dna Ciocan Vetură - pentru, dl.Dima Adrian-Cosmin - pentru, dl.Dumitru Marian - pentru, dl.Fârtat Ilie - pentru, dl.Folea Gheorghe - pentru, dl.Iordache Dănuț – pentru, dl.Jinaru Adam

- pentru, dna Lupu Alina - pentru, dl.Lupu Cristian-Alin - pentru, dl.Marin Florian - pentru, dl.Mutuligă Florin-Nicolae - pentru, dl.Nicolăescu Ion - absent, dl.Oproaica Alexandru - pentru, dl.Părduț Alexandru-Ștefan - pentru, dna Petcan Lidia-Florentina - pentru, dl.Poenaru Constantin-Mircea – nu particip la vot, dl.Popa Claudiu - pentru, dl.Popa Ovidiu - pentru, dl.Popescu Victor-George - pentru, dl.Rădulescu Constantin – pentru, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura - pentru, dl.Sitaru Mihai-Dragoș - pentru, dl.Spiridon Nicu - pentru, dl.Tomescu Gabriel - pentru, dl.Vasiloiu Minodor - pentru, dl.Vieru Gheorghe - pentru și dl.Vîlcu Samoil - absent.

În urma votului, s-a aprobat punctul 4 de pe ordinea de zi, cu 30 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri, iar domnul consilier județean Poenaru Constantin-Mircea nu a participat la vot.

Punctul 5:

Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Înființarea de centre de colectare prin aport voluntar în Județul Vâlcea – Zona 3” și a asocierii între Unitatea Administrativ Teritorială - Județul Vâlcea și Unitățile Administrativ Teritoriale unde vor fi amplasate centrele de colectare prin aport voluntar din Zona 3.

Dl.Rădulescu Constantin – Procedură de vot: dna Andreianu Mihaela - pentru, dl.Belciu Ion - pentru, dna Bică Andra - pentru, dl.Bobocea Gheorghe - pentru, dl.Bușu Adrian - pentru, dl.Chisalom Dumitru - pentru, dna Ciocan Vetuța - pentru, dl.Dima Adrian-Cosmin - pentru, dl.Dumitru Marian - pentru, dl.Fârtat Ilie - pentru, dl.Folea Gheorghe - pentru, dl.Iordache Dănuț – pentru, dl.Jinaru Adam - pentru, dna Lupu Alina - pentru, dl.Lupu Cristian-Alin - pentru, dl.Marin Florian - pentru, dl.Mutuligă Florin-Nicolae - pentru, dl.Nicolăescu Ion - absent, dl.Oproaica Alexandru - pentru, dl.Părduț Alexandru-Ștefan - pentru, dna Petcan Lidia-Florentina - pentru, dl.Poenaru Constantin-Mircea – de asemenea, nu particip la vot, dl.Popa Claudiu - pentru, dl.Popa Ovidiu - pentru, dl.Popescu Victor-George - pentru, dl.Rădulescu Constantin – votez pentru, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura - pentru, dl.Sitaru Mihai-Dragoș - pentru, dl.Spiridon Nicu - pentru, dl.Tomescu Gabriel - pentru, dl.Vasiloiu Minodor - pentru, dl.Vieru Gheorghe - pentru și dl.Vîlcu Samoil – pentru. Bună dimineața, domnule Președinte! Salut, colegii mei!

În urma votului, s-a aprobat punctul 5 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri, iar domnul consilier județean Poenaru Constantin-Mircea nu a participat la vot.

Punctul 6 – Diverse

DI.Rădulescu Constantin – Stimați colegi, dacă mai sunt luări de cuvânt? Suntem în prima zi de post. De astăzi, până după sărbători, suntem mai buni, mai iertători, mai cinstiți, mai frumoși, mai curați, după care, din ianuarie, ne luăm din nou la lupte. Glumesc! Este un post al bucuriei, al nașterii Domnului! Vă doresc o zi frumoasă și să auzim numai și numai de bine! Declar ședința închisă.


Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

P R E Ș E D I N T E,

Constantin RĂDULESCU

**SECRETAR GENERAL
AL JUDEȚULUI,**

Daniela CALIANU

Întocmit: Nume, prenume	Funcția	Semnătura	Data
Popescu Daniela Marian Viorica	Consilier Inspector de specialitate		17 noiembrie 2022